
Повідомлення про дистанційне проведення річних загальних зборів акціонерів 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОВОМОСКОВСЬКЕ РАЙОННЕ 

ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС» 

(ідентифікаційний код юридичної особи: 00903191, місцезнаходження: 51200, Дніпропетровська обл., 

місто Новомосковськ, вул. Зіни Бєлої, будинок 91) (далі - Товариство), 

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НОВОМОСКОВСЬКЕ РАЙОННЕ ВИРОБНИЧЕ 

ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС» повідомляє, що Наглядова рада Товариства, керуючись 

Законом України "Про акціонерні товариства", Порядком скликання та проведення дистанційних 

загальних зборів акціонерів, затвердженим рішенням НКЦПФР від 06.03.2023 р. № 236 (далі – Порядок 

№236), а також Рішенням НКЦПФР  від 16.02.2023 №154 (зі змінами), прийняла рішення про скликання 

річних загальних зборів акціонерів Товариства. Загальні збори будуть проведені дистанційно  в порядку, 

передбаченому Порядком №236. Дата проведення загальних зборів (дата завершення голосування) 27 

квітня 2023 року. 

  

Проєкт порядку денного та проєкти рішень (крім кумулятивного голосування) з  кожного питання, 

включеного до проєкту порядку денного: 

 

Питання 1. Розгляд звіту Правління за 2019 – 2022 роки та прийняття рішення за наслідками розгляду 

такого звіту.                

Проєкт рішення: Затвердити звіт Правління за 2019 – 2022 роки. Роботу Правління визнати 

задовільною. 

 

Питання 2. Розгляд звіту Наглядової ради Товариства за 2019 - 2022 роки та прийняття рішення за 

наслідками розгляду такого звіту. 

Проєкт рішення: Затвердити звіт Наглядової ради Товариства за 2019 – 2022 роки. Роботу Наглядової 

ради Товариства визнати задовільною. 

 

Питання 3. Розгляд висновків аудиторських звітів суб’єкта аудиторської діяльності та затвердження 

заходів за результатами розгляду таких звітів. 

Проєкт рішення: 1) Затвердити висновки аудиторських звітів суб’єкта аудиторської діяльності за 2020, 

2021 рік. Затвердити заходи щодо покращення показників діяльності Товариства, за результатами такого 

звіту. 2) Не розглядати висновки аудиторських звітів суб’єкта аудиторської діяльності за 2019, 2022 роки 

та не затверджувати заходи за результатами розгляду таких звітів, у зв’язку з їх відсутністю. 

 

Питання 4. Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності за 2019 – 2022 роки.  

Затвердження порядку розподілу прибутку Товариства та порядку покриття збитків Товариства за 2019-

2022 роки. 

Проєкт рішення: Затвердити результати фінансово-господарської діяльності за 2019 – 2022 роки.  

Затвердити наступний порядок розподілу прибутку Товариства за 2021 р.: прибуток направлявся на 

покриття збитків попередніх періодів . Затвердити наступний порядок покриття збитків Товариства за 

2019, 2020, 2022 р.: покриття збитків виконується за рахунок фінансової допомоги та прибутку за 2021 

рік. 

 

Питання 5. Затвердження річних звітів Товариства за 2019 рік, 2020 рік, 2021 рік, 2022 рік. 

Проєкт рішення: Затвердити річні звіти Товариства за 2019 рік, 2020 рік, 2021 рік, 2022 рік. 

 

Питання 6. Прийняття рішення про припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради. 

Проєкт рішення: Припинити повноваження Голови Наглядової ради Фрейдіна Олексія Валерійовича, 

члена Наглядової ради Гайко Вячеслава Анатолійовича, члена Наглядової ради Токар Наталiї Iванiвни. 

 

Питання 7. Обрання членів Наглядової ради. 

Проєкт рішення:  Обрання членів Наглядової ради Товариства здійснюватиметься шляхом 



кумулятивного голосування. 

 

Питання 8. Затвердження умов цивільно-правових договорів/ трудових договорів (контрактів), що 

укладаються з членами Наглядової ради, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, 

уповноваженої на підписання договорів (контрактів) з ними. 

Проєкт рішення:  Затвердити умови цивільно-правових договорів (контрактів), що укладатимуться з 

обраними членами Наглядової ради, та встановити, що Голова та члени Наглядової ради 

виконуватимуть покладені на них обов’язки на безоплатній основі,  діють відповідно до Положення 

«Про Наглядову раду», строк дії договору (контракту) – 3(три) роки. Обрати особою, уповноваженою 

на підписання договорів з ними Голову Правління Товариства. 

 

Питання 9. Прийняття рішення про внесення змін до Статуту Товариства. 

Проєкт рішення: Внести зміни до Статуту Товариства шляхом затвердження його нової редакції. 

 

Питання 10. Визначення осіб, які уповноважуються на підписання Статуту Товариства в новій редакції.  

Визначення особи, якій надаватимуться повноваження щодо забезпечення державної реєстрації нової 

редакції Статуту Товариства. 

Проєкт рішення: Визначити особами, які уповноважуються на підписання Статуту Товариства в новій 

редакції Головуючого та секретаря Загальних зборів.  Визначити особою, якій надаватимуться 

повноваження щодо забезпечення державної реєстрації нової редакції Статуту Товариства, Бобика В.Я. 

 
Питання  11.  Затвердження Положення про загальні збори акціонерів та Положення про Наглядову 

раду в нових редакціях. 

Проект рішення: Затвердити Положення про загальні збори акціонерів та Положення про Наглядову 

раду в нових редакціях. 

 

Питання 12. Попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися 

Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення, та надання 

повноважень на укладання таких правочинів.  

Проєкт рішення:  Попередньо надати згоду на вчинення наступних значних правочинів, які можуть 

вчинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення: 

1. укладання Товариством правочинів з купівлі-продажу цукру, запчастин, мінеральних добрив та 

інших  товарів, продукції, надання послуг граничною вартістю таких правочинів у розмірі 

150 000 000,00 (Сто п’ятдесят мільйонів гривень 00 копійок) 

2. укладання Товариством правочинів з постачання паливно-мастильних матеріалів, граничною 

вартістю таких правочинів у розмірі 150 000 000,00 (Сто п’ятдесят мільйонів гривень 00 копійок); 

3. укладання Товариством правочинів з  іншими підприємствами та організаціями, щодо отримання 

або надання безвідсоткової поворотної або безповоротної фінансової допомоги, граничною 

вартістю таких правочинів у розмірі  150 000 000 (Сто п’ятдесят мільйонів гривень 00 копійок); 

4. укладання Товариством правочинів щодо основних засобів, граничною вартістю таких правочинів 

у розмірі 50 000 000 (П’ятдесят мільйонів гривень 00 копійок). 

Гранична сукупна вартість усіх правочинів, вказаних у цьому рішення, не повинна 

перевищувати  500 000 000 (П’ятсот мільйонів гривень 00 копійок). 

Уповноважити на укладання та підписання таких правочинів Голову Правління Товариства. 

 

Між питаннями, включеними в проєкт порядку денного, наявний взаємозв’язок: 

1) 6 та 7, 8. Це означає неможливість підрахунку голосів та прийняття рішень з питань 7, 8 

проєкту порядку денного у разі неприйняття рішення з питання 6. 

2) 7 та 8. Це означає неможливість підрахунку голосів та прийняття рішення з питання 8 

проєкту порядку денного у разі неприйняття рішення з питання 7. 

3) 9 та 10, 11. Це означає неможливість підрахунку голосів та прийняття рішення з питань 10, 

11 проєкту порядку денного у разі неприйняття рішення з питання 9. 

 



 

 

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах, 24.04.2023 

року. 

Не пізніше, ніж за 30 днів до дати проведення Загальних зборів на сторінці 

http://agrotexservis.prat.ua/documents/povidomlennya  власного веб-сайту Товариства 

http://agrotexservis.prat.ua/  Товариство розміщує і до дня проведення Загальних зборів включно 

забезпечує наявність такої інформації:  

1) повідомлення про проведення Загальних зборів;  

2) інформацію про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, 

яким надсилається повідомлення про проведення Загальних зборів;  

3) перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у Загальних 

зборах. 

 

17 квітня 2023 року - дата розміщення бюлетеня для голосування щодо інших питань порядку денного, 

крім обрання органів товариства, у вільному для акціонерів доступі на власному веб-сайті Товариства 

(http://agrotexservis.prat.ua/) за посиланням http://agrotexservis.prat.ua/documents/povidomlennya.  

21 квітня 2023 року - дата розміщення бюлетеня для кумулятивного голосування, у вільному для 

акціонерів доступі на власному веб-сайті Товариства (http://agrotexservis.prat.ua/) за посиланням 

http://agrotexservis.prat.ua/documents/povidomlennya. 

 

Час початку та завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування: з  

моменту розміщення на веб-сайті відповідного бюлетеня для голосування  до 18 години 27.04.2023 року.  

 

 

Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час 

підготовки до Загальних зборів: 

Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами  — Голова правління 

Бобик Володимир Ярославович. Контактний номер телефону: +380986050529 

Кожен акціонер має право отримати, а Товариство зобов'язане на його запит надати в формі електронних 

документів (копій документів), безкоштовно документи, з якими акціонери можуть ознайомитися під 

час підготовки до Загальних зборів. Від дати надсилання повідомлення про проведення Загальних 

зборів до дати проведення Загальних зборів Товариство надає акціонерам можливість ознайомитись з 

документами, необхідними для прийняття рішень з питань, включених до проєкту порядку денного та 

порядку денного, шляхом направлення документів акціонеру на його запит. Запит акціонера на 

ознайомлення з документами, необхідними акціонерам для прийняття рішень з питань порядку денного, 

має бути підписаний кваліфікованим електронним підписом або іншим електронним підписом такого 

акціонера, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, та направлений на адресу 

електронної пошти office.nmsk2020@gmail.com. У разі отримання належним чином оформленого 

запиту від акціонера, особа, відповідальна за ознайомлення акціонерів з відповідними документами, 

направляє такі документи на адресу електронної пошти акціонера, з якої направлено запит із 

засвідченням документів кваліфікованим електронним підписом та/або іншим електронним підписом, 

що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа. 

Товариство до дати проведення Загальних зборів надає відповіді на письмові запитання акціонерів щодо 

питань, включених до проєкту порядку денного Загальних зборів та порядку денного Загальних зборів, 

отримані Товариством не пізніше ніж за один робочий день до дати проведення Загальних зборів. 

Відповідні запити направляються акціонерами на адресу електронної пошти 

office.nmsk2020@gmail.com   із засвідченням такого запиту кваліфікованим електронним підписом 

(та/або іншим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа). 

Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту. Відповіді на запити 

акціонерів направляються на адресу електронної пошти акціонера, з якої надійшов належним чином 

оформлений запит, із засвідченням відповіді кваліфікованим електронним підписом уповноваженої 

особи та/або іншим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого 
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ключа. 

  

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проєкту порядку денного 

Загальних зборів, а також щодо нових кандидатів до складу органів товариства, кількість яких не може 

перевищувати кількісного складу кожного з органів. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до 

дати проведення Загальних зборів, а щодо кандидатів до складу органів Товариства – не пізніше ніж за 

7 днів до дати проведення Загальних зборів. Пропозиція до проєкту порядку денного Загальних зборів 

може бути направлена акціонером у вигляді електронного документу із засвідченням його 

кваліфікованим електронним підписом акціонера (та/або іншим електронним підписом, що базується 

на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа) на адресу електронної пошти 

office.nmsk2020@gmail.com. 

 

Кожен акціонер - власник акцій має право реалізувати своє право на управління Товариством шляхом 

участі у Загальних зборах та голосування.   

Одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання на Загальних зборах, 

крім проведення кумулятивного голосування. Кумулятивне голосування передбачає помноження 

загальної кількості голосів акціонера на кількість членів органу Товариства, що обираються, та право 

акціонера віддати всі підраховані таким чином голоси за одного кандидата або розподілити їх між 

кількома кандидатами. 

 

Порядок участі та голосування на Загальних зборах, що відбуватимуться дистанційно: 

1. Голосування на Загальних зборах (подання до  депозитарної установи бюлетенів для голосування) 

розпочинається з моменту розміщення на веб-сайті відповідного бюлетеню для голосування.   Бюлетені 

приймаються виключно до 18 години 27 квітня 2023 року (дата закінчення голосування).  

2. На Загальних зборах голосування проводиться з усіх питань порядку денного. На Загальних зборах 

не може бути оголошено перерву або змінено черговість розгляду питань порядку денного. 

3. Голосування на Загальних зборах з питань порядку денного проводиться виключно з використанням 

бюлетенів для голосування.  

4. Для участі та голосування на Загальних зборах акціонером (представником акціонера) подаються 

бюлетені шляхом направлення на адресу електронної пошти депозитарної установи (або у випадку 

відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, описаному у абзацах 4 – 10 

пункту 67 розділу XIII Порядку №236, – на адресу електронної пошти Товариства 

office.nmsk2020@gmail.com) із засвідченням бюлетеня кваліфікованим електронним підписом (або 

іншим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа) 

акціонера чи його представника, або шляхом подання бюлетенів в паперовій формі до депозитарної 

установи (або у випадку відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, 

описаному у абзацах 4 – 10 пункту 67 розділу XIII Порядку №236, – до Товариства за 

місцезнаходженням Товариства). 

У разі подання бюлетенів для голосування в паперовій формі, підпис акціонера (представника 

акціонера) на бюлетені засвідчується за його вибором або нотаріально (за умови підписання бюлетеня 

в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії), або депозитарною установою, 

що обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру 

акції Товариства, (за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної 

установи).  У разі якщо бюлетень для голосування, поданий в паперовій формі, складається з кількох 

аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються, а кожен аркуш підписується акціонером (представником 

акціонера).  

Акціонер (його представник) в період проведення голосування може подати депозитарній установі, яка 

обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції 

Товариства, лише один бюлетень для голосування з одних і тих самих питань порядку денного. 

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на яких 

обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для голосування на 

Загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються на рахунку в цінних 

паперах, що обслуговується такою депозитарною установою. 
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У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до бюлетеня для 

голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника акціонера 

або їх належним чином засвідчені копії. 

5. У випадку відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, описаному у 

абзацах 4 – 10 пункту 67 розділу XIII Порядку №236,  акціонер (його представник) має право до 

завершення голосування на Загальних зборах подати до Товариства: бюлетень для голосування, 

оригінал або належно засвідчену копію відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для 

голосування, а також оригінали та/або належним чином засвідчені копії документів, що підтверджують 

особу акціонера (представника акціонера), повноваження представника акціонера (у разі підписання 

бюлетеня для голосування представником акціонера). У такому разі акціонер (його представник) 

одночасно направляє/надає копію відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для 

голосування до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. 

6. Представником акціонера на Загальних зборах може бути фізична особа або уповноважена особа 

юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. Представником 

акціонера – фізичної чи юридичної особи на Загальних зборах може бути інша фізична особа або 

уповноважена особа юридичної особи, а представником акціонера - держави чи територіальної громади 

– уповноважена особа органу, що здійснює управління об’єктами державної власності чи об’єктами 

комунальної власності. Акціонер має право призначити свого представника безстроково або на певний 

строк. Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може 

посвідчуватися депозитарною установою у встановленому НКЦПФР порядку. Довіреність на право 

участі та голосування на Загальних  зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою 

особою, уповноваженою на це її установчими документами. Представник акціонера може отримувати 

від нього перелік питань порядку денного Загальних зборів з інструкцією щодо голосування з цих 

питань (завдання на щодо голосування), яка є невід'ємною частиною довіреності на право участі та 

голосування на Загальних зборах. Під час голосування на Загальних зборах представник повинен 

голосувати відповідно до завдання щодо голосування. Якщо представник акціонера не має завдання 

щодо голосування, він здійснює голосування на Загальних зборах на свій розсуд. Акціонер має право 

видати довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах декільком своїм представникам. 

У разі подання бюлетенів декількома представниками депонента, здійснюється ідентифікація та 

реєстрація того представника, довіреність якому була видана пізніше. Якщо для участі в Загальних 

зборах шляхом направлення бюлетенів для голосування здійснили декілька представників акціонера, 

яким довіреність видана одночасно, для участі в Загальних зборах допускається той представник, який 

надав бюлетень першим. Видача довіреності на право участі та голосування на Загальних зборах не 

виключає право участі на цих Загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого 

представника. Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для голосування 

на Загальних зборах відкликати чи замінити свого представника на Загальних зборах, повідомивши про 

це товариство та депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на 

якому обліковуються належні акціонеру акції товариства, або взяти участь у Загальних зборах особисто. 

Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може здійснюватися за 

допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний документообіг. 

 

Особам, яким рахунок в цінних паперах депозитарною установою відкрито на підставі договору з 

емітентом, необхідно укласти договір з депозитарними установами для забезпечення реалізації права 

на участь у дистанційних Загальних зборах. 

 

 

  

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 

фінансово-господарської діяльності підприємства (тис. грн) 

Найменування показника 
Період, рік 

2018 2019 2020 2021 2022 



Усього активів 149251 115508 108436 83205 103815 

Основні засоби (за залишковою 

вартістю) 

16690 15235 13858 11768 9731 

Запаси 145109 17562 12054 6646 20995 

Сумарна дебіторська заборгованість 97410 74306 53663 33328 40226 

Гроші та їх еквіваленти 57 31 264 72 88 

Нерозподілений прибуток (непокритий 

збиток) 

(12243) (40413) (65850) (44960) (46356) 

Власний капітал 11806 (39976) (65413) (44523) (45919) 

Зареєстрований (пайовий/статутний) 

капітал 

437 437 437 437 437 

Довгострокові зобов’язання і 

забезпечення 

1150 142 665 199 163 

Поточні зобов’язання і забезпечення 159907 155342 172474 127529 149571 

Чистий фінансовий результат: прибуток 

(збиток) 

(1313) (28167) (24911) 20204 (1311) 

Середньорічна кількість акцій (шт.) 1747000 1747000 1747000 1747000 1747000 

Чистий прибуток (збиток) на одну 

просту акцію (грн) 

(0,752) (0.00075) (0,014259) 0.011565 (0,0007504) 

 

Наглядова рада ПрАТ «НОВОМОСКОВСЬКЕ РВП «АГРОТЕХСЕРВІС» 

 

 


